6 EXPRESIONES FRACCIONARIAS Y RADICALES

AMPLIACION

6.75 Opera y simplifica.
a) Vab? - Va'h® b) Vxzy® - Vxty®
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6.77 Calcula cuanto han de valer los nimeros A y B, para que se verifique la siguiente igualdad:

_A_ 8B _3x-6

x*—3x x> x*-3x°
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6.78 Escribe con un solo radical la siguiente expresion x V sz\B/;.
x\/y\/ 2Vt = \/xzyV 2Vt = \/\/x“yzf\/;‘ = \A/X“yzz3\/; = \4/\3/x”y523t = Wx”y%t
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6.79 Expresa el area del cuadrilatero coloreado, mediante un polinomio en x.

4 cm

6 cm

¢Cuanto miden los lados de dicho cuadrilatero?

Para resolver el problema, le restaremos al area del rectangulo grande el area de los cuatro triangulos rectangulos, que son igua-
les dos a dos: A, = A,y A; = A,
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Area (A,) = Area (A,)) = %; Area (A;) = Area (A,) =

4 — x)x
2

Area del recténgulo = 4 - 6 = 24 cm?; Area de la figura = 24 — (6 — x)x — (4 — x)x = 2x* — 10x + 24 cm’
El cuadrilatero es un paralelogramo, y, por tanto, tiene los lados iguales dos a dos.

Usamos el teorema de Pitagoras para calcular los lados /'y m del paralelogramo:

l=\/(4—x)2+x2=\/2x2—8x+16cm y m:\/(6—x)2+x2:\/2x2—12x+36cm





